Итоговый тест за курс 5 класса 3 вариант
(1) С севера подул студеный ветер и с неба посыпались снежинки. (2) Когда они падают на землю все вокруг застилается белым покрывалом. (3) Каждый слой снега сначала бывает рыхлый потому что снежинки ложатся не плотно друг к другу. (4) Но постепенно сугробы растут и снежный покров становится плотным. (5) Огромные сугробы. (6) Как много их было этой зимой! (7) Подойдешь к одному такому на улице около дома а это под снегом машина спряталась.
Часть А.

А1. Определи стиль текста

1) Разговорный

2) Деловой

3) Научно-популярный

4) Художественный

А2. Определи тип речи

1) Описание
2) Рассуждение

3) Повествование

А3. Определи способ связи предложений в тексте

1) Последовательный

2) Параллельный

3) Последовательный и параллельный одновременно

А4. Какое средство художественной выразительности использовано в предложении 2?

1) Эпитет

2) Сравнение

3) Метафора

4) Гипербола

А5. К какой части речи относится слово «вокруг» (предложение 2)?

1) Существительное

2) Прилагательное

3) Наречие

4) Союз

А6. По цели высказывания предложение 6:

1) Повествовательное

2) Побудительное

3) Вопросительное

Часть В

В1. Выпиши номера сложных предложений.

В2. Выпиши номера односоставных предложений.

В3. Выпиши номера предложений с составным именным сказуемым (СИС)

В4. Из предложений 1-2 выпиши слова, в которых звуков больше, чем букв.
В5. Из предложений 2-3 среди самостоятельных частей речи выпиши те слова, которые не имеют окончаний.

В6. Определи способ словообразования слова «снежинки»?

В7. Замени слово «огромные» (предложение 5) синонимом. Напиши этот синоним.

В8. Выпиши из текста слово с чередованием О-А в корне.

В9. Выпиши  из текста подчинительные союзы.
В10. Определи разряд прилагательного «плотный».

В11. Выпиши из текста глаголы с тремя суффиксами.

В12. Выпиши грамматическую основу предложения 7.

В13. Из предложения 4 выпиши словосочетание со связью ПРИМЫКАНИЕ.

В14. Из предложений 1-4 выпиши слово с приставкой С-.

